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Ata da 24ª Sessão Extraordinária de 17 de agosto de 2020. 

4º Período Legislativo Ordinário - 17ª Legislatura. 

          Presidência: Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano e  

Rafael Tanzi de Araújo 

  Secretaria: Etelvino Nogueira e Alacir Raysel 

Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Israel 

Francisco de Oliveira, Flávio Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, José Luiz da Silva 

César, Julio Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto Martins 

Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Rafael 

Marreiro de Godoy e Rogério Jean da Silva.  

Vereador Ausente: nenhum. 

Início dos trabalhos às 15h25min. 

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos pelo Vereador José Alexandre Pierroni Dias. 

Ordem do Dia: 

1. Projeto de Resolução Nº 016/2020-L, de 11/08/2020, de autoria da Mesa Diretora 2020, que 

“Altera dispositivos da Resolução nº 007/2020, que ‘Institui o Sistema de Deliberação Remota na 

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque’”. O Vereador Júlio Antônio Mariano, 

mediante Requerimento Verbal, solicitou o adiamento da discussão e votação do Projeto para a 

próxima sessão. O Requerimento Verbal foi aprovado por 12 votos favoráveis e 02 votos 

contrários, em votação nominal, com quórum de maioria simples. Os Vereadores favoráveis foram: 

Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, Flávio 

Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins 

Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Rafael 

Marreiro de Godoy e Rogério Jean da Silva. Os Vereadores contrários foram: José Luiz da Silva 

César e Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo. 

2. Projeto de Lei Nº 034/2020-E, de 14/08/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre 

a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais)”. O 

Vereador José Luiz da Silva César, mediante Requerimento Verbal, solicitou o adiamento da 

discussão e votação do Projeto para a próxima sessão. O Requerimento Verbal foi rejeitado por 11 

votos contrários e 03 votos favoráveis, em votação nominal, com quórum de maioria simples. Os 

Vereadores contrários foram: Alacir Raysel, Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira, Flávio 

Andrade de Brito, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins 

Arruda, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Rafael 

Marreiro de Godoy e Rogério Jean da Silva. Os Vereadores favoráveis foram: Alfredo Fernandes 

Estrada, José Luiz da Silva César e Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo. Em seguida, os 

Vereadores votaram o Projeto de Lei, que foi aprovado por unanimidade, em primeira discussão e 

votação nominal, com quórum de maioria absoluta. 

Encerram-se os trabalhos às 16h24min. 
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